Приложение 1

I уровень. Заполнить пропуски в решении уравнений.
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II уровень. Реши уравнения, используя приведённый алгоритм.

	            1) 
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	Перенести слагаемое 
[image: image4.wmf]x

 в левую часть уравнения, изменив его знак на противоположный.



	
	Перенести слагаемое -12 в правую часть уравнения, изменив его знак на противоположный.

	
	Привести подобные слагаемые.



	
	Разделить обе части уравнения на коэффициент при неизвестном

	
	Записать  ответ.

	
	

	         2)  
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	Перенести слагаемое 
[image: image6.wmf]x
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 в левую часть уравнения, изменив его знак на противоположный.



	
	Перенести слагаемое  - 8 в правую часть уравнения, изменив его знак на противоположный.

	
	Привести подобные слагаемые.



	
	Разделить обе части уравнения на коэффициент при неизвестном

	
	Записать  ответ.


III уровень. Решить уравнения.
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